

# Errata for *Properties and Propositions*

Robert Trueman

rob.trueman@york.ac.uk

The production team at CUP did a fantastic job with *Properties and Propositions*, and caught an embarrassingly large number of typos and mistakes in my original manuscript. But, as was surely inevitable, a few small mistakes have made their way into the final text. So here is a list of the errata that I have spotted; please do not hesitate to let me know if you spot any more.

- The final line of page 7 currently reads ‘Chapters 10-13’, but it should read ‘Chapters 10-14’. (I know that some people who read Chapter 14 were sceptical about some of my claims, but I definitely didn’t mean to disown it in the Introduction!)
- A comma was inadvertently deleted in the final paragraph of page 54: ‘In (1’), we don’t just mention “‘Socrates’ refers to y” we also use it’ should read ‘In (1’), we don’t just mention “‘Socrates’ refers to y”, we also use it’.
- The occurrence of ‘non-term’ in footnote 4 on page 71 should have been ‘non-predicate’.
- The end of the first line on page 81 includes an unwanted ‘a’.
- The formula labelled (3) on page 140 is missing a final close-parenthesis.
- The final line of page 140 includes the nonsense word ‘instiates’. It should, of course, have been ‘instantiates’.
- On page 181, two displayed sentences are labelled (6); the second should have been labelled (8).